

故宫里的事,说是就是不是也是 为锦旗错字向公众致歉,称不允许建福宫按私人会所运作



发布错字道歉声明和建福宫花园有关说明的故宫官方微博

故宫博物院16日通过微博就其向北京市公安局赠送锦旗出现错字一事,向公众道歉。同时就“建福宫花园被指成为全球顶级富豪私人会所”作出说明,称系公司擅作主张所为,强调绝对不允许建福宫按照社会上的私人会所模式运营。

星报综合



就锦旗错别字道歉:强词夺理影响声誉

故宫博物院日前向北京市公安局赠送锦旗,感谢警方迅速破获展品被盗窃案。而一面写有“撼祖国强盛,卫京都泰安”的锦旗,引起网友质疑,称“撼”为错别字,正确用字应为“捍”。16日,故宫博物院通过微博对外发布声明,就此事向公众道歉。故宫方面的声明全文如下:

由于我们工作的疏漏,在5月13日向北京市公安局赠送的锦旗上出现错别字,谨向公众致歉。

此次赠送锦旗由院保卫部门负责联系、制作,由于时间紧,从制作场地直接将锦旗带到赠送现场,未再交院里检查。下午媒体播出后,院里才发现把“捍”写成“撼”的严重错误。尤其错误的是,在媒体质疑时,该部门未请示院领导,仍然坚持错误,强词夺理,不仅误导公众,而且使故宫声誉受到严重影响。

事情发生后,院里即时进行认真调查,给予当事人严肃的批评教育,并采取了补救措施。故宫博物院现正组织全院各部门举一反三,吸取教训,堵塞漏洞,增强工作责任心,进行全面整改。

网友热议并追问:道歉是丢卒保车吗?

故宫官网发出这则致歉声明不到1小时,转发已超1万条,网友评论近5000条。大多数网友认为,故宫此次声明道歉值得肯定,但作为官方单位出现这种低级错误实在不能接受。

潘石屹:终于把“撼”字搞明白了。

qings:知错就改显胸怀,强词夺理没文化。

还是小师妹:这才是应有的态度吧!而不是之前强加“撼”置“捍”。

绵羊0101:责任全部推给经办人,领导一点责任都没有吗?

proactive2011:今天才找到这个台阶。不觉得有点晚了吗,且让人感到有点儿“丢卒保车”的味道。

张耳鸡:国宝存放之地一是开堂会;二是丢国宝;三是写错字。见于种种,国宝之地国人十分不放心!

回应建福宫成会所:系公司擅作主张

故宫博物院昨日也就“建福宫花园被指成为全球顶级富豪私人会所”作出说明,再次强调建福宫花园不存在也不可能成为全球顶级富豪私人会所。也绝对不允许按照社会上的私人会所的模式运营。

故宫博物院在其官方微博上刊登的这份说明称,经过认真全面核查,事实是受院委托承担花园接待服务工作的北京故宫宫廷文化发展有限公司,更多地考虑了企业服务支出的补偿,在未经院里审批的情况下,擅作主张,扩大服务对象、发放所谓入会协议书。说明指,目前已经彻底停止这种不当行为,进行全面整改。截至目前,尚未有任何协议书正式签署,也未为任何人办理过入会手续。

故宫博物院表示,最近社会上对建福宫的关注和疑虑,都是出自对文化遗产保护的强烈责任感,“爱之愈深,责之愈切,促使我院不断发现问题,并认真研究和改进。我院有责任披露运行状况,衷心地感谢并继续欢迎来自社会各界的监督”。

“大连父子打死交警”事件起波澜—— 嫌犯怀疑交警因心脏病而死

5月1日,大连交警史英才在执勤过程中,被违章司机韩方奕叫来的另一男子殴打后,不治身亡,撇下了年仅10个月大的女儿。据知情人透露,违章司机韩方奕是80后,其父是大连房地产公司大老板,其叔叔是公安分局副局长。据悉,公安部权威单位将对史英才进行尸检,“心脏病”成了关注焦点。

星报综合

“心脏病”成了关注焦点

昨日,记者从大连警方获悉,将由公安部权威尸检单位对史英才进行病理检验,查清具体的死亡原因。

由权威的部门来尸检的原因主要是肇事者目前仍在推卸责任,坚持是“撕扯”而不是“殴打”,甚至不承认自己动手,而是同伙周盛强与交警撕扯。

肇事者还怀疑史英才有心脏病等一系列疾病,死亡是个意外。因为有目击者称,

史英才在被打前说“我有心脏病,你们打我是要承担后果的”,所以史英才的心脏病成了肇事者推卸责任的理由。

律师表示,即便尸检报告证明史英才因心脏病而死,但打人者在明知其心脏病可能危及生命的时候仍然施暴,也是要承担刑事责任和民事责任的。

大连警方表示,尸检结果要一个月时间才能出来。

副局长叔叔不便接受采访

此次“父子打死交警”命案,在社会上引起了广泛关注。

这不仅因为事件本身,还与违章司机韩方奕的“背景”有关。韩方奕的父亲是个房地产商人,他的叔叔是大连甘井子区公安分局副局长韩家辉。对此,大连警方已经承

认,并表示不会影响办案,当事人的家属也不便接受采访。

韩方奕曾为实德、松江等队球员,后转入模特演艺学校。导演陆川在微博里求证了韩方奕的身份,“我问了大连的朋友,真是这孩子。”

湖南邵东一副县长短信干扰换届

据新华社电 湖南省邵阳市邵东县委副书记舒自重违反换届纪律干扰换届工作,日前被邵阳市纪委立案调查。

记者昨日从邵阳市、邵东县两级纪检

部门等多方证实,舒自重任邵东县委即将换届期间,指使他人利用手机滥发短信干扰换届工作,5月13日被邵阳市纪委立案调查。

我国近八成中小学生睡眠不足

据新华社电 记者16日获悉,中国青少年研究中心最新发布的《中国少年儿童十年发展状况研究报告(1999-2010)》中指出,十年来,我国中小学生睡眠时间持续减少,在学习日近八成睡眠不足,在周末也有超过70%的中小学生睡眠不足。

据悉,这份研究报告是中国青少年研究中心对1999年、2005年和2010年三次调查结果进行对比之后发布的总报告。

报告中的数据显示,在学习日,中小学生学习平均睡眠7小时37分钟,比国家规定最高时间(9小时)低了1小时23分钟,比2005年减少了1小时22分钟,中小学生学习时间低

于国家规定时间(9小时以上)的比例达78.1%,比2005年增加了32.4%;在周末,中小学生学习平均睡眠7小时49分钟,比国家规定最高时间(9小时)低了1小时11分钟,比2005年减少了1小时47分钟,中小学生学习时间低于国家规定时间(9小时以上)的比例达71.8%,比2005年增加了41.5%。

课题组副组长、中国青少年研究中心少年儿童研究所所长孙宏艳指出:“睡眠不足问题其背后有很深的社会原因,不仅仅有来自升学方面的压力。孩子应有的休息时间被长期占用会严重危害青少年的健康成长,这种状况必须彻底改变。”

2035年内地0.9个纳税人养1老人

据《广州日报》报道 日前,社保专家指出,2035年,我国0.9个纳税人供养1个老人,老龄化让中国养老保险基金面临巨大压力。

清华大学就业与社会保障研究中心主任杨燕绥教授预测,从2015年开始,中国的劳动力每年以800万的速度递减,同时65岁以上的人以800万的速度递增;到2035年,中国15-64岁的人口为8.1亿,而65岁以上的老年人达到2.94亿。扣除在校学生、未就业者、残疾人、提前退休者,将面临0.9个纳税人供养1个老人的局面,而且还要供养孩

子。在目前我们的养老保险基金缺口已经高达1000多亿的背景,政府的公共财政里一定要加入社保预算。

“社保基金不是政府的,是参保人的公共基金。”中国社会保障研究中心主任郑功成说:“社保基金的节余并不是越多越好,对于医保等基金,应以年度平衡为好。”几亿元的节余放在那边,参保人享受不到,但一年贬值几千万,看着让人心痛。他强调,社保基金“并非政府财政的钱,怎么动用这笔钱,应该征求参保人的意见”。